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ΘΕΜΑ: «Πλημμυρισμένα  χωράφια  στο  Κάτω  Νευροκόπι  και  αναγκαίες  αντιπλημμυρικές
παρεμβάσεις»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από αγρότες της Δράμας και σύμφωνα με αναρτήσεις σε ιστοσελίδες του
Διαδικτύου, οι έντονες βροχοπτώσεις στην περιοχή, το τελευταίο χρονικό διάστημα και επί σειρά
ημερών, προκάλεσαν κατάκλυση των καλλιεργήσιμων εκτάσεων πατάτας από όγκους όμβριων
υδάτων στο Κάτω Νευροκόπι Δράμας. Συνέπεια του γεγονότος ήταν η διακοπή της συγκομιδής
πατάτας  σε  πολλές  περιοχές  του  εν  λόγω  οροπεδίου,  με  προσμονή  των  παραγωγών  να
υποχωρήσουν τα νερά, το συντομότερο δυνατόν, προκειμένου να διαπιστώσουν το μέγεθος της
ενδεχόμενης απώλειας της παραγωγής τους. Όπως δηλώνεται από τους ντόπιους παραγωγούς,
δεν κατέστη εφικτό να συγκομιστεί το 40% των εκτάσεων καλλιέργειας πατάτας, κάτι που συμβαίνει
σε μια χρονιά, που η ζήτηση είναι μεγάλη και οι τιμές ικανοποιητικές για τους πατατοπαραγωγούς.
Βασικός λόγος που προκλήθηκαν οι επικείμενες ανακοινωθείσες ζημιές, εξαιτίας των πλημμυρών
στα χωράφια του Κάτω Νευροκοπίου, κρίνεται ότι είναι η παντελής έλλειψη μέριμνας καθαρισμού
των καναλιών πέριξ αυτών, με αποτέλεσμα να μην απορρέει επαρκώς από τις γεωργικές εκτάσεις
το σύνολο του όγκου των όμβριων υδάτων που συγκεντρώνονται επ’ αυτών μετά από έντονες
βροχοπτώσεις, ιδίως, όταν αυτές συνεχίζονται επί σειρά ημερών.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεσθε  να  κινήσετε  άμεσα  τις  διαδικασίες  ελέγχου  και  διαπίστωσης  των  ζημιών  που
υπέστησαν  οι  πατατοπαραγωγοί  του  Κάτω  Νευροκοπίου  από  τις  έντονες  βροχοπτώσεις  των
προηγούμενων ημερών και εφόσον αυτές διαπιστωθούν και καταγραφούν αρμόδια, να παρέμβετε
καταλλήλως, ώστε να αποζημιωθούν άμεσα οι παραγωγοί για την απολεσθείσα εσοδεία τους;`

2. Διατίθεσθε  να επανελέγξετε  το δίκτυο απορροής όμβριων υδάτων του οροπεδίου του Κάτω
Νευροκοπίου  και  αν  υπάρξει  σχετική  αναγκαιότητα,  να  προβείτε  στις  όποιες  αντιπλημμυρικές
παρεμβάσεις  (καθαρισμούς  καναλιών,  διευθέτηση  κλίσεων  αυτών,  συμπληρωματικοί  δίοδοι
απορροής υδάτων κλπ), προκειμένου να μην κατακλύζονται από μελλοντικές έντονες και συνεχείς
βροχοπτώσεις οι αγροτικές εκτάσεις των πατατοπαραγωγών της εν λόγω περιοχής;
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